

Автор: Administrator  
13.02.2015 09:05

---



**В редакцию обратились жители дома по улице Химиков 4-а с жалобой на владелицу киоска, расположенного по соседству, на остановке ТЦ «Кристалл». Возмущенные граждане пожаловались, что ИП Рак С.В. уже много лет «ворует у них электроэнергию» и «устраивает «чрезвычайщину» с угрозой для жизни».**

В Нефтяниках жильцы многоквартирного дома и владелица киоска сцепились в схватке «за выживание». При демонстративном нейтралитете чиновников...

### **Жильцы набирают вес**



В обоснование своих доводов представители дома презентовали мне объемную переписку с многочисленными ведомствами, из которой должно следовать, что подключение киоска ИП Рак С.В. к коммуникациям МКД не законно и опасно.

- Из «Омскэлектро» нам ответили, что кабель, который подключен к нашим домовым электросетям «не соответствует согласованной точке присоединения», в управляющей компании составили акт и направили уведомление в адрес нарушителя с обещаниями принять более строгие меры административного воздействия, - рассказывает о своих мытарствах по инстанциям местный активист Александр Курако. А другой пенсионер Александр Чесноков поведал историю, как однажды оголенный электропровод упал на железный козырек дома – «было очень страшно!», «благо, что никто не пострадал».

Впрочем, своего жильцы добились. Не мытьем, так катанием. По сути, они уложили в правовом поле предпринимательницу Светлану Рак на обе лопатки.

Автор: Administrator  
13.02.2015 09:05

---

## **Все – на одного!**

На этой неделе в Советском районном суде г.Омска (судья Татьяна Абкеримова) состоялось рассмотрение административного производства, инициированного



Управлениями по технологическому и экологическому надзору Ростехнадзора по Омской области и Роспотребнадзором в адрес ИП Рак С.В. Ведомства требуют наказать «нарушителя» по максимуму: приостановить работу киоска на 90 суток.

Но еще до подключения к теме федеральных подразделений и местной Фемиды общее собрание МКД постановило – «киоск от электрощитовой отрубить». Особо активные граждане почти три месяца регулярно отключают бизнес-вумен свет, что называется «под настроение». Та пытается бороться, взять в союзники поставщика услуги – ОАО «Омскэлектро», писать заявления о самоуправстве в полицию, но безрезультатно:

- Я пребываю в каком-то шоке. У меня это единственная возможность хоть как-то заработать на жизнь, у меня недавно умер отец, я в проблемах выше головы, а мне еще с ножом к горлу требуют решать этот вопрос, - высказывает свое видение ситуации владелица киоска госпожа Рак. – Я не отказываюсь исправить нарушения, но это требует времени, сил, средств и элементарного – доступа! Сейчас я ничего не могу сделать...

Самое главное, что Светлана Викторовна не может понять, чего от нее добиваются власти и жители. По словам бизнес-вумен, она приобрела киоск в конце 90-х и за все это время вопрос о подключении не стоял. У нее на руках действующие договоры, такая же многостраничная переписка с «гарантированным поставщиком» - «он в прошлом году сменился, я документы переоформила, все в порядке, претензий ко мне нет» - утверждает женщина.

# В Омске власти «выживают» малый бизнес, стравливая предпринимателей и граждан!

Автор: Administrator

13.02.2015 09:05

---

